
 

 

 平成 24年 7月実施  

会津若松市 中心市街地活性化に関するアンケート報告書（概要版） 

 

1.調査概要 

（1）調査目的 ：会津若松市の住み心地やまちづくりについて、市民の皆様が 「どのような実感をお持ち

なのか」などについて調査しました。 

（2）調査対象 ：市内在住者、および市内に通勤・通学されている満16歳以上の男女 

（3）調査方法 ： 

 

 

 

 

（4）調査期間 ：平成24年7月15日～平成24年8月31日 

（5）回収状況 ：1,354通 （有効回収率 45.1％） 

 

2．調査結果の概要 

（1）会津若松市の住み心地 

 

 

（2）会津若松市への定住意識 

 

 

（3）中心市街地の利用頻度 
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配布方法 回収方法 

エリアサンプリング（ランダムウォーク）法により、ポスティングで配布 郵送回収 

県立高校5校において、各校1クラスの生徒、及び教職員へ配布 回収BOX等 

来場者自記式調査 回収BOX等 



 

 

（4）購買行動の範囲 

 

 

（5）中心市街地の良いところ・便利なところ（上位10項目） 

 

 

（6）中心市街地の悪いところ・不便なところ 
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（7）中心市街地に必要なもの（上位10項目） 

 

 

（8）中心市街地の活性化の必要性 

 

 

3．回答者の状況 

（1）性別 

 

 

（2）年齢 

 

※調査結果の要点を紹介しています。詳しくは、詳細版の報告書をご覧ください。 
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